附录一
附录一提供了正文第四部分中等福利曲线的三条基本性质的证明。由于两个国家的等福利曲线具有相似的性质，出于节约篇幅的考虑，这里仅以国家1为例给出证明。

性质一：在图1所示的二维坐标平面内，对于任意一条国家1的等福利曲线而言，当时，曲线斜率为正；当时，曲线斜率为负；当时，曲线斜率为零。
证明：由正文的分析可知，国家1的任意一条等福利曲线的位置都被一个正的福利水平所决定。因此，任取，方程就确定了一条等福利曲线。基于这个方程，构造一个关于和的隐函数：

在图1所示的二维坐标平面内，曲线的斜率被表示为：
	
	(A1)


注意到，由（5）式可知，故（A1）式最右侧分数的分母部分恒为正，曲线斜率的符号仅与分子有关。由（6）式可知，当时，恰有。又注意到，故当时，；当时，。证毕。

性质二：二维平面内国家1的任意两条等福利曲线不相交。
证明：这一性质将通过归谬法证明。假设在二维平面内存在两条相交的国家1的等福利曲线和。由于交点处的关税组合完全相同，这两条曲线所代表的福利水平也相同。根据国家1福利函数的形式，我们可以得到国家2关税变化对国家1福利水平的偏效应：
	
	
	(A2)


由和可知，（A2）式等号右侧部分为负。这表明，保持国家1的关税水平不变，国家2关税的增加将减少国家1的福利。由于曲线和在二维平面内相交，我们总能分别在其上找到异于交点的两点和，并使得且。由于（A2）式等号右侧严格为负，点和点所产生的福利必然不等，这意味着等福利曲线和代表着不同的福利水平，这就导出了矛盾。证毕。

性质三：在图1所示的二维坐标平面内，对国家1而言，位置更低的等福利曲线所代表的福利水平更高。（一条曲线的位置低于另一条曲线意即对两条不相交的曲线上的任意一对横坐标相等的点而言，位于前者的点的纵坐标小于后者）
证明：在图1所示的二维坐标平面内任取一条国家1的等福利曲线，由性质二可知必然存在一条位置低于曲线的曲线。（A2）式等号右侧严格为负意味着曲线所代表的福利水平更高。证毕。

附录二
附录二将阐明在同等减让的条件下，两国的技术差异对双边贸易自由化福利在各国内的分配模式的影响。

记。给定，图A1中的线描绘了国家消费者剩余的边际增量与关税的累积净减少量之间的关系。由此可知：
若国家的技术相对先进，即，则必有。这意味着，对，恒有。此时与的关系对应图A1中的线；
若国家的技术相对落后，即，那么，
 当时，有，故对，仍有。此时与的关系对应图A1中的线；
 当时，注意到使企业利润和消费者剩余的边际增量相等的累积关税净减少量为，以及累积关税净减少量的右边界。由此得：
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图A1  国家企业利润和消费者剩余的边际增量与关税累积净减少量的关系


这表明。因此，若，则；若，则。此时与的关系对应图A1中的线；
 当时，仍有和，但。这意味着，对，恒有。此时与的关系对应图A1中的线。
附录三
附录三将阐明在平衡减让的条件下，两国的技术差异对双边贸易自由化福利在各国内的分配模式的而影响。

记。给定，由此可知：
若国家的技术相对落后，即，则有。这意味着，对，恒有。此时和与的关系分别对应图A2中的线和线；
若国家的技术相对先进，即，那么：
 当时，有，故对，仍有。此时和与的关系分别对应图A2中的线和线；
 当时，注意到使企业利润和消费者剩余的边际增量相等的比例系数为，以及比例系数的右边界。由此得：

这表明。因此，对，恒有。此时和与的关系分别对应图A2中的线和线。
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图A2  国家企业利润和消费者剩余的边际增量与比例系数的关系
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